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南中学校区地域コミュニティ円卓会議理事会議事録（要約版） 

南中学校区円卓会議事務局 

１． 第１０回拡大理事会 

日時、場所  １１月２１日（土）午後７時～９時     コミュニティセンター（多目的室２） 

参加者状況  出席者 １５名＋市（地域担当）２名 

概   要  

① 平成２２年度南中円卓会議事業計画 

１１月２０日（金）市へ事業計画提出報告 

防犯・防災部会の事業、特に防犯カメラについて市の方へ要望書提出したい。 

防災士の資格取得についても円卓会議として検討してほしい。 

コミュニティカフェのランニングコスト（家賃・光熱費など年間１５０万円））毎年発生す

るので、別枠で出来ないのか。 

② 部会の今後の展開について 

コミュニティカフェ事業、円卓会議のメイン事業、是非成功させてほしい。 

コミュニティカフェは全部会が関わりプロジェクト方式で取り組む。 

南中円卓会議の拠点づくり早急にやってほしい。 

        防犯カメラモデル地区の情報を入手する。 

      円卓ニュースを地域情報誌としたいので、地区広報員を推薦いただきたい。 

③ 後期事業について 

健康講演会について 

２．第１１回拡大理事会 

日時、場所  １月 17 日（日）午後１時 30 分～17 時   コミュニティセンター（多目的室 2） 

参加者状況  出席者 １６名＋市（地域担当）２名 

概   要  

① 平成 22 年度役員人事について 

各自治会長交代の時期が来るが、円卓会議には引き続き参画してほしい。 

拡大理事会については、会則の見直しが必要である。 

② 各部会報告 

環境部会 花いっぱい運動 ボランティアの募集、ＰＲ活動について発表 

防犯部会 防犯カメラモデル地区での取り組みを 

広報部会 身近な情報・地域の情報の提供依頼する 

③ コミュニティカフェについて 

運営・管理はプロジェクト方式で実施内容を検討する 

④ 「花いっぱい運動」失敗のないように。 

自治会への屋上屋はしないということを守ってほしい。 

新しいボランティアの人に参加、いろんな方に参加してもらうように。 

⑤ アンケートの集計結果の分析について 
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３．第１２回拡大理事会 

日時、場所 ２月２８日（木）午後 1 時 30 分～５時        コミュニティセンター（多目的室 2） 

参加者状況  出席者 １７名＋市（地域担当）２名 

概   要  

① 平成 22 年度役員人事について 

部会代表 地域コミュニティ部会 安藤勇  福祉部会 林昭子    

② 理事会・拡大理事会開催の区別と会則の見直し 

③ 平成 22 年度事業計画の進め方 

④ 福祉部会        サロン活動の事業計画    

環境部会          ボランティア募集チラシ 各自治会経由で回覧してもらう。 

    コミュニティカフェ事業 プロジェクトメンバー10 名決定 

⑤ 意見交換   

円卓会議 今までの縦割りから、横串に変えていく。部会間で話し合い、トータルで 

何をやるかを決める。 コミュニケーション不足をどう改善していくのか。 

    広報部員が地域のニーズを把握し、部会での課題を収集、これを早急に作り上げる。   

     女性の方の参加を要望。 

⑥ アンケートの集計結果 

 アンケート回答内容をどう部会活動に反映させるか。部会ごとにまとめる。 

 円卓ニュース第 5 号に掲載する。 

⑦ 防犯カメラの要望 

 防犯カメラ設置検討、普及状況、市役所・黒山警察の考え方、今後の進め方は防犯部会で検討 

⑧ 円卓会議運営費補助金 会計報告   承認 

⑨ 役員通信費年間上限 1,000 円支給する。 

⑩ 本年度後期事業 円卓会議研修会 3 月 20 日実施 

４．第１３回拡大理事会 

日時、場所 ３月２７日（土）午後 1 時 30 分～５時        コミュニティセンター（多目的室 2） 

参加者状況 出席者 ２０名＋市（地域担当）２名  オブザーバー2 名（あったかファミリー） 

      東参事 4 月 1 日付け 教育委員会社会教育・スポーツ振興Ｇへ異動 

      後任  永橋浩一参事 

南中円卓会議事業予算 3 月 19 日（金）市議会にて承認される。  合計４，７９１，０００円 

概   要  

① 平成２２年度役員・部会代表人事について 

部会代表  防犯部会 大西堂文  

役員は部会代表となっており（会則第６条）、副代表の出席は出来ない。（代行は良い） 

役員は自治会長もしくは代行者 人選は各自治会に任せてほしい。 

部会と理事会が連携を取り、運営していく。 これは大変重要である 

他の部会との連携随所に出てくる。理事会で十分に議論すること。 

議長・副議長は継続 

② 各部会進捗状況③事業計画 
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地域コミュニティ部会 南中ウォークラリーを計画。子供からお年寄りまで楽しく参加してもらう。 

福祉部会   コミュニティカフェに参加をする。週１回（福祉主催）開催 

環境部会   ４月に材料の手配、現地調査 １５０本 活動の後のお茶、支給してほしい。 

防犯部会   他の部会とは性格が違う。地域の安全を守るということ。 

       市・各自治会と南中円卓会議の整合性どうしていくのか。 

       各自治会防犯灯管理の情報交換、防犯カメラ設置推進、青パト有償ボランティア 

広報部会   円卓ニュース第５号４月発行 

ＣＣカフェ  借家物件の評価、２丁目の物件を選定。スケジュール・運営管理の考え方について 

健康モデル推進事業    5 月 22 日（土）14 時～15 時 30 分  健康推進Ｇ 出前講座 

③ 防犯カメラ設置の要望について     課題いろいろあるが防犯部会で検討 

④ 会則改訂 

⑤ 円卓会議運営費会計報告 

５．第１４回拡大理事会 

日時、場所 ４月１７日（土）午後 1 時 30 分～５時        コミュニティセンター（多目的室 2） 

参加者状況 出席者 １９名＋市（地域担当）２名   

概   要  

① 定例会次第確認・承認 

② 役員および部会代表人事案最終確認 

③ 各部会進捗状況④平成 22 年度事業計画の進め方 

地域コミュニティ部会 「陶器山げんきウォーキング」企画の発表 今後予算計画を組む 

環境部会   近隣住民への協力依頼をする  ボランティア説明会を実施（４月２６日） 

防犯部会   防犯担当者の会議を開催したい。 現状把握する。 

       ５月１５日（土）午後７時 防犯会議開催 

ＣＣカフェ  レイアウトを含め見積りを取る。 

④ 南中円卓会議の教宣・広報活動 

各自治会にて円卓会議の説明会実施  新自治会役員に説明 

若い人・女性の参画を考えていく。  

⑤ ＮＰＯ法人および各種団体との連携について 

市内ＮＰＯ法人 １５～１６団体 あとは市民活動団体。 

      円卓会議と一緒にやっていく団体少なすぎる。 

      支援センターにて調査する。 円卓会議としてＮＰＯ・各種団体に何を期待するのか。 

 

    研修講演会 

    ５月８日（土） 午後３時より  コミュニティセンター４階大会議室 

    テーマ     「登美丘地区防犯活動の取り組み」 

    講 師     黒山防犯協議会会長・堺市登美丘地区防犯委員長  池崎 守氏 

以 上       


